
МКОУ Среднеагинская средняя общеобразовательная школа  

Пояснительная записка

к учебному плану 3,4 класса начального общего образования на 2016-2017 учебный год для обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья 

(с нарушением интеллекта: легкая степень умственной отсталости),

Основанием для учебного плана является:

-  Приказ Министерства образования Российской Федерации от 10.04.02 №29/2065-п «Об утверждении учебных планов специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся (воспитанников), детей с ограниченными возможностями».
-  СанПиН 2.4.2. 3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (утверждены постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 10 июля 2015 г. № 26, зарегистрированным в Минюсте России 14 августа 2015 г.,  регистрационный номер 38528);
- Устав МКОУ Среднеагинская СОШ.
Учебный план для детей с нарушением интеллекта включает общеобразовательные учебные предметы, содержание которых адаптировано к возможностям умственно отсталых обучающихся и предметов коррекционной направленности.

Учебный план предусматривает пятидневную рабочую неделю по программе В.В. Воронковой. 

Каждая образовательная область учебного плана реализуется системой предметов, неразрывных по своему содержанию и преемственно продолжающихся от начальной до старшей школы. 

 Основными задачами начального обучения в 3,4 классе являются: 

- продолжение формирования основ  элементарных знаний в таких образовательных областях, как язык, речь, математика, живой мир. 

- коррекция психического и физического развития детей, устранение или сглаживание эмоциональных, поведенческих и других   индивидуальных нарушений в доступных видах деятельности.

Во 3,4 классе осуществляется этап обучения, на котором общеобразовательная подготовка сочетается с коррекционной и пропедевтической работой. 

Учебный план состоит из 3-х частей: обязательной, обязательных занятий по выбору, коррекционной работы. В обязательную (инвариантную) часть включены образовательные области и соответствующие им учебные предметы, наиболее важные для развития, коррекции познавательной деятельности обучающихся с умственной отсталостью. Из традиционных обязательных учебных курсов в 3,4 классе  изучаются: русский язык, литературное чтение, математика, окружающий мир (человек, природа, общество), изобразительное искусство, музыка, технология, физическое воспитание. В части обязательных занятий по выбору заложены часы на дополнительные  занятия по технологии. Включение данного модуля обусловлено наличием необходимой материальной базы. 

Часы учебного плана, отведенные на коррекционную работу не использованы  т.к.  школьным штатным расписанием не предусмотрены специалисты, владеющие коррекционными технологиями для учащихся с нарушением интеллекта.
Краткая характеристика учебных предметов
Общеобразовательные курсы.

Русский язык – как учебный предмет является ведущим, от которого во многом зависит успешность всего школьного обучения. Задачи обучения учебному предмету» Русский язык» и «Литературное чтение»:

· Научить школьников правильно  и осмысленно читать доступный их пониманию текст;

· выработать элементарные навыки грамотного письма.
Математика. В курсе «Математика» изучается «Арифметика» и «Элементы наглядной геометрии». «Математика» имеет выраженную практическую направленность с целью обеспечения жизненно важных умений обучающихся по ведению домашнего хозяйства, их деятельности в доступных профилях по труду. Математические знания реализуются и при изучении учебных предметов «Технология», «Окружающий мир», «Физическая культура» и др.
. Учащиеся 2,3 класса овладевают элементарными практическими умениями в решении задач измерительного и вычислительного характера. 

Окружающий мир (человек, природа, общество). Содержание этого курса предусматривает изучение элементарных сведений, доступных умственно отсталым школьникам  о живой и неживой природе.
Изобразительное искусство» и «Музыка». Основой музыкального воспитания учащихся 2,3 класса с нарушением интеллекта предполагает овладение школьниками элементарными основами этих видов деятельности: навыками рисования, слушания музыки и пения. Музыкальное развитие школьников составляет неотъемлемую часть их эстетического воспитания.

Изобразительное искусство. Является одним из предметов, содержание которых направлено на  развитие у учащихся художественного вкуса , способствует их эстетическому воспитанию . 

Физическая культура. Учебный предмет «Физическая культура» направлен на коррекцию психофизического развития учащихся, выполняет общеобразовательную функцию, включает элементы спортивной подготовки.
Содержание обучения включает такие разделы как гимнастика, легкая атлетика, лыжная подготовка, игры. Во все разделы включены упражнения на формирование у учащихся двигательных умений, развитие силы, ловкости, выносливости.

Технология. Учебному предмету «Технология» в учебном плане отводится наибольший объем, что дает возможность учащимся овладеть элементарными приемами труда, формирует у них общетрудовые умения и навыки, самостоятельность, положительную мотивацию в трудовой деятельности.     
Недельная нагрузка в 3,4 классе обучения детей  с нарушением интеллекта (легкая степень умственной отсталости), не нарушает требования СанПиН  и не выходит за пределы максимальной нагрузки таких учащихся.


