
МКОУ Среднеагинская средняя общеобразовательная школа  

Пояснительная записка

к учебному плану 5,6 класса начального общего образования на 2015-2016 учебный год для обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья 

(с нарушением интеллекта: легкая степень умственной отсталости),

Основанием для учебного плана является:

- Письмо министерства образования и науки Красноярского края от 17.062013г № 5429 «О формировании учебных планов для организации образовательного процесса детям с ограниченными возможностями здоровья»;

- Устав МКОУ Среднеагинская СОШ.
Учебный план для детей с нарушением интеллекта включает общеобразовательные учебные предметы, содержание которых адаптировано к возможностям умственно отсталых обучающихся и предметов коррекционной направленности (национально-региональный компонент и компонент образовательного учреждения).

Учебный план предусматривает пятидневную рабочую неделю по программе В.В. Воронковой. 

Основными задачами  обучения в 5-6 классах являются: 

- продолжение обучения общеобразовательным учебным предметам и вводится трудовое обучение, имеющее профессиональную направленность.

В 5,6 классах продолжается обучение общеобразовательным предметам: «Русский язык», «Литература», «Математика», «Природоведение», «Биология», «Музыка», «Изобразительное искусство», «Технология», «Физическая культура».
В 6 классе расширяется инвариантная часть учебного плана предметом «География».
Особое место в учебном предмете «География» отводится изучению родного края, природоохранной деятельности, что существенно дополняет систему воспитательной работы по гражданскому, нравственно-эстетическому воспитанию.
Национально-региональный компонент учебного плана включает предметы «Технология « и «Социально-бытовая ориентировка».

Наибольший объем в учебном плане 5.6 классов отводится трудовому обучению, где осуществляется допрофессиональное трудовое обучение, целью которого является подготовка учащихся к самостоятельному труду по получаемой специальности в условиях обычных предприятий промышленности и сферы обслуживания.

Учебный предмет «Социально-бытовая ориентировка» в 5,6 классах обеспечивает возможность формировать у детей необходимые им навыки самообслуживания, ведения домашнего хозяйства, ориентировки в окружающем мире.

Часы учебного плана, отведенные на коррекционную работу не использованы  т.к.  школьным штатным расписанием не предусмотрены специалисты, владеющие коррекционными технологиями для учащихся с нарушением интеллекта.
Учебный план дополнен предметом «Основы религиозных культур и светской этики»
Недельная нагрузка во 5,6 классе обучения детей  с нарушением интеллекта (легкая степень умственной отсталости), не нарушает требования СанПиН  и не выходит за пределы максимальной нагрузки таких учащихся.


