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Эпиграф
”Для чего ты живёшь на свете?”-

Пел мне луч золотистый в окно.

Я, подумав, ему ответил:

“Чтоб творить красоту и добро!”

Чтоб дружить с зелёной землёю,

Вольных птиц выпускать в небеса,

Чтобы плыть вместе с быстрой рекою,

Чтоб играть и искать чудеса.

Я живу, чтобы быть счастливым,

И чтоб делать счастливей других,

Чтобы мир был теплей и красивей

От творений твоих и моих.

Для чего я живу на свете?

Чтобы древо своё посадить?
Мне пока ещё сложно ответить…

Я живу для того, чтобы жить!

Андрей Алимжанов 11 лет.

«Никто не забыт и ничто не забыто»

В  этом году вся наша страна будет отмечать шестьдесят пятую годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной Войне. Всё меньше и меньше участников того тяжелого испытания остаётся в живых. И нам, молодому поколению, скоро вообще не от кого будет узнать о героизме, мужестве и ужасах военного времени. Мы будем читать о своих дедах и прадедах только в книгах.

Но не все участники Великой Отечественной Войны вошли в нашу историю. Как всегда, в первую очередь  пишут про яркие личности, которые отличились в боевых сражениях в большей степени. А простых, скромных, но не менее отважных солдат было сотни тысяч. И благодаря именно таким героям наша страна победила врага.

Сегодня я хочу вспомнить о своем дедушке. Его уже нет в живых с 1999 года. Но память о нём осталась, и моя бабушка очень часто деда  вспоминает.

Дедушка мой был не из тех, кто хвастается своими подвигами. У него были боевые награды: орден Красной Звезды, медаль «За боевые заслуги» и другие. Просто бабушка все уже не помнит. Она вспоминает, что дед про войну рассказывать не любил, так как он считал, что нескромно говорить о своих заслугах, когда все были на равных условиях. Все солдаты выполняли приказы, а приказы на войне никогда не  обсуждались.

Родился и вырос мой дед Слезин Константин Владимирович  в простой крестьянской семье. Его отец был пчеловодом, а мать всё время работала в колхозе на полевых работах. В семье было шестеро детей: четыре сына и две дочери. А когда началась война с фашистами, из их семьи по очереди уходили сыновья на фронт. 

Сначала ушел старший брат Пантелей, потом Александр, затем Павел и младшенький Константин – мой дед. Ему в 1943 году едва исполнилось восемнадцать лет.

Константин вырос очень умным и понятливым мальчиком, и поэтому его сразу отправили учиться на краткосрочные курсы связистов. Сразу после окончания этих курсов он ушел на передовую,  в окопы.

В первые же дни он столкнулся с ужасами войны: стрельба, огонь, крики стонущих солдат, мольбы о помощи, трупы…  Картина не для слабонервных. И кто из них, из солдат, выживет, неизвестно никому. Как говорится, пуля не выбирает, и каждый прожитый день на войне считался последним днем жизни. Многие солдаты не выдерживали и сами себя убивали. А у некоторых не выдерживали нервы, и они  решали сдаться в плен, но получали пулю в спину от своих же однополчан.

Мой дед был тяжело ранен два раза. Когда его ранило во второй раз, то дед  сразу решил подорвать себя гранатой. Он уже вырвал чеку, но вовремя подоспела собака, которая схватила гранату и утащила. Ведь собаки были специально обучены военному делу: как выносить раненых с поля боя, как выбивать из рук оружие и многому другому. Собаки работали на фронте со специальным подразделением. Так собака спасла жизнь моему деду. А старшие братья Пантелей и Александр погибли на фронте.

После окончания войны мой дедушка сначала работал военруком в школе, затем его отправили на курсы бухгалтеров в  Боготольскую  школу.  Позже дед работал бухгалтером. Последние двадцать лет до ухода на пенсию был заведующим элитными  хозяйствами  в поселке Заречном Шушенского района. Односельчане очень любили и уважали моего деда. И когда он умер,  с ним пришли попрощаться все жители поселка. Закончился славный путь славного человека.

В этом году вся наша страна будет отмечать шестьдесят пятую годовщину Победы нашего народа в Великой Отечественной Войне. Но, несмотря на годы, наш долг помнить тех, кто погиб, защищая наше светлое будущее. Наш долг помнить всех, кто приближал Победу.

Вечная им память!!!
Сочинение написал Евгений Григорьев уч-ся 9 класса.

«Мой дед – герой»

Своего деда я знаю лишь по рассказам бабушки, которая бережно хранит его орденскую книжку и фронтовые реликвии.

Мой дед, Столяров Моисей, в марте тысяча девятьсот сорок первого года досрочно сдал экзамены за курс средней школы и поступил в Казанское танковое училище, а через три месяца началась война. Потом её назовут Великая Отечественная. Так и не доучившись в военном училище, дед в звании младшего лейтенанта был направлен на Сталинградский фронт командиром танкового взвода.

Город Сталинград выстоял в жестокой схватке с фашистами. Там принял первый бой и младший лейтенант Столяров Моисей. В великом сражении на Курской дуге он уже командовал танковой ротой. Что такое Прохоровское сражение, мы знаем из уроков истории. А по воспоминаниям моего дедушки – это была стальная мясорубка. Сквозь смотровые щели танка ничего не было видно, и если в поле зрения попадал крест, намалёванный на броне фашистского танка, то тут же стреляли.

В этом сражении дед подбил немецкий танк и самоходку. Его представили к ордену Красного Знамени, но получал он этот орден уже после госпиталя, потому что сразу после Прохоровки танковую дивизию, в которой он служил, перебросили под Харьков на помощь Степному фронту. И на марше танковая рота моего дедушки наткнулась на засаду.  Первым был подбит головной танк командира роты, то есть деда. Из горящего танка его вытащил заряжающий Ковалёв, определил в медсанбат.

Очнулся дедушка только через месяц в Челябинске. Потом лечение… И снова – в бой.

Медали, которыми был награждён дед, говорят о его боевом пути.  Медаль «За освобождение Варшавы», за бои на территории Польши. Второй орден Красного Знамени – за три танка и две самоходные артиллерийские установки. 

Медаль «За взятие Берлина» командир танкового батальона Столяров Моисей получил после того, как расписался на стене Рейхстага. Потом освобождение Праги…

За годы войны мой дедушка уничтожил много фашистских танков, но и сам не уберёгся: семь раз горел, был ранен, контужен. И очень жаль, что не дожил он до наших дней. После войны он серьёзно заболел и после долгих мучений умер.

Мне жаль, что о боевом пути своего деда я узнаю не от него, а из воспоминаний родных и близких.

Но главное – мы помним всех тех, кто выстоял и не сломался в грозное время войны, помним и чтим их память.

Памяти павших будьте достойны!
Сочинение написала Татьяна Красноштан уч-ся 9 класса.

«Я против насилия в семье»

Я много лет прожила в детском доме. Три года назад я попала в семью, и с тех пор я знаю, что такое мама, папа, братья, сестра…
Когда мама занимается домашними делами, я всегда рядом с ней. Когда она что-нибудь делает в огороде, я ей всегда помогаю. Когда мама делает что-либо другое по дому, я всегда возле неё. Маша и Анжела ходят по спортивным секциям, по танцевальным кружкам, в клуб, в «Школьную редакцию», а я все время рядом с мамой. Потому что, надо уважать маму и папу и любить их больше всех на свете. В семье должно быть все хорошо. В семье не должно быть никакого насилия, потому что в семье должно быть взаимопонимание, уважение к родителям и уважение к детям.

Сочинение написала Татьяна Курочкина уч-ся 7 класса.

Символы России.

Мы узнаём государство по его гербу, флагу и гимну. Это самые главные отличительные знаки страны. Современные герб, флаг и гимн, принятые в декабре 2000 года, означают независимость России и её международное признание. Случаи использования символов России определены законом.

Государственный герб России – красный четырехугольный геральдический щит, нижние углы которого закруглены, а оконечность заострена. На щите – золотой двуглавый орёл. Крылья орла подняты вверх и расправлены. Головы орла увенчаны коронами. В центре над ними – большая корона. Короны соединены лентами. В правой лапе орел держит  скипетр, в левой лапе – державу. На груди орла в красном щите – серебряный всадник на серебряном же коне. Под ногами коня – опрокинутый на спину чёрный дракон. В руке всадника серебряное копьё, которым он поражает дракона.

Двуглавый орёл – главная фигура Государственного герба России. Изображение двуглавого орла без геральдического щита тоже имеет значение государственного символа России. В некоторых случаях, когда герб помещают, например, на документах и на зданиях, он может быть одноцветным.

Основная фигура герба России размещена на фасадах зданий, где работают Президент Российской Федерации, Совет Федерации, Государственная Дума, в министерствах и других учреждениях власти. Над этими зданиями постоянно поднят и Государственный флаг. Российский трёхцветный флаг можно видеть над Кремлём – он развевается над зданием Администрации Президента Российской Федерации. Изображение Государственного флага России помещают на самолётах и на космических кораблях. Флаг России вывешивается на зданиях в дни государственных праздников.

Двуглавый орёл изображён на паспортах и удостоверениях граждан России. Он есть и на пограничных столбах, отмечающих рубежи нашей Родины. Гордую двуглавую птицу российского герба помещают на бортах военных кораблей, на боевых машинах. Она кажется живой на знамёнах некоторых родов войск.

Особое знамя – Штандарт – есть и у Президента России. Штандарт сопровождает главу нашего государства во всех поездках по России и за рубежом. 

Когда я вижу, как развевается знамя нашей страны, когда звучит гимн, и все торжественно встают, то испытываю большую гордость. Я – часть огромной могущественной державы, и я сделаю всё, чтобы стать настоящим человеком, чтобы и страна гордилась мной.

Cочинение написала учащаяся 7 класса Штындик Елена.

Символы России.

Россия – страна большая, добрая, сильная и очень красивая. 

Страна – это не просто поле или лес, города или сёла, где живут люди. Это – государство. А каждое государство обязательно имеет гимн – главную песню страны, а ещё флаг и герб.

Российский флаг – трёхцветный. Нижняя полоса – красная. Это – земля. Выше идёт голубая полоса. Это – мирное небо. Верхняя полоса – белая. Это символ чистоты и правды.

Российский флаг – символ доблести и чести народа. Когда поднимают государственный флаг, то все люди встают. 

На государственном гербе России  изображён двуглавый орёл на красном фоне. На груди орла - щит, а на щите изображён всадник, который копьём пронзает змея.  Всадник – русский святой Георгий Победоносец, который побеждает врагов, которых у России всегда было много, так как наша страна очень богата.

Гимн – это торжественная песня страны. Когда звучит гимн и все люди встают, то чувствуешь единство всего нашего народа. Когда наши спортсмены одерживают победы в соревнованиях, то при награждении всегда играет гимн России. Спортсмены слушают гимн со слезами на глазах, и мы очень гордимся нашими людьми и нашей великой страной.

Флаг, герб и гимн – это символы, которые мы все несём по жизни и когда-нибудь передадим нашим детям и внукам.

Cочинение написал учащийся 7 класса Щербаков Никита.
Что такое счастье?

Счастье – это радость, когда с тобой твоя семья. Когда все живут в мире и согласии. Радость приходит в каждый дом, где есть счастье.

Счастье – это мир и добро. Человек должен уважать других людей.

Счастье – это когда смеёшься и общаешься с друзьями и подругами, когда всё хорошо и ни с кем не ссоришься.

Счастье – это большой кусочек радости.

Счастье – это когда ты со своей семьёй и друзьями вместе справляешь праздники, даришь и получаешь подарки, когда твоя семья собирается за одним большим столом.

Вот это я и называю – СЧАСТЬЕ!

Cочинение написала учащаяся 5 класса Ромашова Анжела.
Заметка в газету.
Мне на прошлом уроке дали задание: написать заметку в школьную газету. Сначала я очень долго думала, про что написать. А потом я вспомнила, как гостила у дедушки-лесника, помогала ему. Вот об этом я и решила написать.

Давайте делать добрые дела!

Нынешняя зима выдалась морозной и снежной. Лесным жителям: птицам, лосям, зайцам тяжело было добывать корм. Животные могли погибнуть. Чтобы этого не случилось, лесники подвозили к специально сооруженным кормушкам для животных сено, морковку и другие корма. В лесную столовую доставляли соль, без которой животным, как и человеку, не обойтись. Доставлять корм помогала и я.

Утром лесники запрягали в сани коня Бурана, нагружали «гостинцы» и отправлялись в заснеженный лес. Некоторые односельчане деда одолевали этот путь на лыжах. Они тоже взяли шефство над лесными жителями, и корм несли в рюкзаках.

Вот и уголок леса, где находится лесная столовая. Взрослые выгружают подарки, и мы отправляемся в обратный путь. Природа вокруг очень красива. Деревья все в кружевах, снег искрится. Только кое-где виднеются следы наших подопечных. 

Человек очень силен. В его власти уничтожить и спасти. Но добрые дела делать приятнее. У дедушки я в этом убедилась. Мы должны защищать свою природу. Мы должны любить свою Родину!
Cочинение написала учащаяся 7 класса Штындик Елена.
Что такое книга.

Книга – это источник информации, знаний. Они окружают нас с самого рождения. Из книг мы узнаем, что на земном шаре есть леса, поля, горы, равнины, реки и моря. Мы познаем мир, видим, как сменяются дни и ночи, времена года.    Узнаем, что такое тундра и тайга, где живут животные, какие они, сколько звезд на небе и многое другое. 

Книга не только дает нам знания, но и учит доброте. 

Книга – это единственный наш учитель, с которым мы не расстаемся всю жизнь.
Cочинение написал учащийся 7 класса Заварухин Роман.
Дом, в котором я живу.
Мой дом всегда будет любим мной. Для меня мой дом очень красивый. Этот дом гостеприимный, желанный, просторный и уютный. Такие же и хозяева этого дома.

Хозяйка дома – Новикова Людмила Филипповна, хозяин – Новиков Анатолий Викторович, их сын – Новиков Андрей Анатольевич, и приемный – это я.
Мы ухаживаем за домом, стараемся ему угодить, чтобы он прожил дольше нас.

Мы живем дружно, помогаем друг другу.

Я очень благодарен этому дому, потому что он принял меня в свой круг.

Cочинение написал учащийся 7 класса Ковылин Илья.
Лучше мамы в мире нет.

…На земле хороших людей немало,

                                                                                Сердечных людей немало.

                                                                                         И все-таки лучше всех на земле

                                                                      Мама, милая мама…
У каждого человека есть своя мама. Есть ли у человека кто-нибудь роднее мамы? Сколько бы ни было тебе лет, тебе все равно нужна мама, ее ласка, ее взгляд, ее руки, ее забота. 

Мама – это ласковые слова и теплые губы утром, когда очень не хочется вставать и идти в школу.

Мама – это праздничный пирог и подарки в праздники и в день рождения.

Мама – это теплые объятия и успокаивающие слова, когда больно или обидно.

Мама – тот человек, к кому бежишь с радостью.

Мама – тот человек,  который поможет и подскажет.

Все это – наша мама! Она самая важная в судьбе ребенка.

Очень часто, когда мама рядом, то мы этого не замечаем. Но когда мамы нет с нами, то понимаем, как нам её не хватает.

Бывает, что мы обижаем маму и не понимаем этого, но мама нам всё прощает. В этом её мудрость.

Что бы ни случилось в нашей жизни – мама никогда не бросит и не предаст.

Только к маме ты можешь прийти с самой сокровенной тайной, только мама сможет выслушать тебя, дать совет, подтолкнуть к верному решению. 

Пока дети еще совсем маленькие, они нуждаются в материнской любви, заботе, ласке, улыбке, а когда они взрослеют, не каждый понимает, что теперь их мама нуждается в поддержке ласковым словом, любовью. Когда моей маме трудно, я стараюсь отвлечь ее от повседневных забот, помочь, успокоить. Конечно, наши мамы бывают строгими, потому что чувствуют большую ответственность за нас, желают нам добра. А мы часто не понимаем этого, обижаемся,  думаем, что взрослые не понимают нас. 

   Каждая мама – это женщина с большой буквы. И мы, дети своих матерей, должны приносить радость своим родителям, постараться не разочаровывать их, ведь дети – самое дорогое  для матери, счастье матери – это счастье ее детей, дети – смысл ее жизни. 

Хотелось бы оправдать надежды и мечты наших мам в отношении нас, ведь каждая мама уверена, что ее ребенок самый лучший, хотелось бы доказать, что это действительно так. 

Моя мама – самый верный и надёжный друг для меня. Я всегда могу рассчитывать на её помощь, заботу и понимание, и я хотел бы пожелать всем такую маму, как у меня.

Учащийся 7 класса Щербаков Никита 

ДОРОГИМ УЧИТЕЛЯМ.

Вот он – наш светлый, добрый дом.

Давайте мы в него войдем, 

Ведь в школе рады нам всегда

Наши любимые учителя.

Учитель! Какое хорошее слово!

Сколько в нем света, тепла, доброты.

Мама, дом, школа, друзья и учитель

Помогут нам в жизни путь свой найти.

К чему грустить, когда проходят годы.

Пустить слезу, конечно, можно иногда,

Но вы, учителя, нам дороги, необходимы.

Вы - рядом, и любимы мы всегда.

Пусть в нашем доме поселяются навечно

Веселье, удача, друг к другу любовь!

Желаем вам счастья, здоровья, конечно,

И умных, грамотных учеников!

Учащаяся 7 класса Борисова Тереза.

«Деньги в нашей жизни»

«Деньги ― это ворота в рай. Они открывают простор в мир путешествий, роскошных магазинов, делают доступным элитарное обучение или платную медицину. Под наличие или отсутствие у человека денег выстраиваются наши желания, потребности, интересы, мысли и многое другое, что есть у нас в душе и разуме. Наличие денег делает нас довольными, успокоенными, уравновешенными, их отсутствие ведет к стрессам и отчаянию». 

Какая роль отведена деньгам в нашей жизни: цели или средства? 

«За деньги здоровье не купишь». Но можно купить хорошее лекарство. Можно лечь в хорошую больницу, где будет внимание, уход, чистые простыни и добрые санитарки. Можно проконсультироваться у хорошего специалиста. Можно, но на это нужны деньги.

«За деньги свободу не купишь». Мы смотрим различные сериалы и понимаем, что деньги могут все, начиная с откупа и заканчивая хорошим, знающим, дорогим адвокатом.

«За деньги любовь не купишь».  Да, хочется, чтобы любили просто так. Потом создается семья, рождаются дети, и опять все упирается в отсутствие денег. Начинаются ссоры, обиды. Чем все закончится?

«За деньги друзей не купишь». Да, настоящие друзья бескорыстны. Но часто в жизни случаются моменты, когда необходима материальная помощь тебе или твоему другу.  И опять нужны деньги.

«За деньги ума не купишь». В школе проходят различные международные предметные конкурсы. За участие мы платим. Сумма небольшая, но это тоже деньги. Закончим мы школу и пойдем учиться дальше. Многие поступят не туда, куда хочется, а куда хватит денег. За хорошее образование надо заплатить хорошие деньги. 

Имея деньги, мы можем купить здоровье, безопасность, образование. 

Имея деньги, мы можем наслаждаться обществом друзей, искусством, красотой, приключениями, путешествиями. 

Имея деньги, мы можем помочь тем, кого любим. 

Деньги служат символом всего хорошего, что есть в жизни: материальных благ, образования, здоровья, красоты, развлечений, любви и справедливости. 

Какая роль отведена деньгам в нашей жизни: цели или средства? 

Я думаю, что на этот вопрос каждый человек должен ответить сам.

Сочинение написал уч-ся 10 класса Дейзель Данил.

Краевой отборочный этап Всероссийского конкурса «С финансами на «ты».  

15.01.10.

Конкурс «Поздравь ветерана с победой»  Апрель 2011 года.

Дорогие наши ветераны!!!

Горячо и сердечно поздравляем вас с очередной годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов! Этот праздник поистине всенародный. Кровопролитная война, растянувшаяся на долгие 1418 дней и ночей, сплотила все народы и нации, населявшие в те годы нашу могучую Державу. Встав плечом к плечу на пути несметных вражеских полчищ, граждане нашей великой страны, не щадя своей собственной жизни, остановили продвижение немецких войск и не дали фашизму поработить человечество. И сегодня память об этой Победе объединяет все миролюбивое сообщество планеты, независимо от возраста, социального статуса, национальной принадлежности и вероисповедания. Невозможно найти ни одной российской семьи, в которой бы до сих пор не чтили память о близких людях, отдавших в той войне здоровье или жизнь за наше настоящее и будущее. В каждом из нас течет кровь солдата-освободителя, в каждом поселилась печаль о молодых ребятах, не успевших вкусить счастья мирной жизни. Потому в этом величественном празднике неразделимо слились наши скорбь и радость, гордость и сдерживаемые слезы. Мы никогда не предадим нашу память о тех героических днях, не отдадим на поругание Победу, добытую в боях кровью наших дедов и прадедов.

     Мы преклоняемся перед тружениками тыла, безустанно ковавшими меч Победы. Среди них были женщины, дети, старики.  Все понимали, какую огромную важность имеет их труд, и потому день и ночь не отходили от станков, изготавливая снаряды и приближая долгожданную Победу. Мы безмерно признательны всем, кто поднял из руин наше великое государство, восстановил и сделал еще прекраснее его столицу – Москву и заложил фундамент для успешного послевоенного развития страны. Дорогие наши ветераны, вы прошли через холод и голод, через страшные испытания и боль, вы сделали все возможное и невозможное, чтобы сегодня мы могли радоваться солнцу, жизни и мирному небу над головой. 

Мы свято храним и склоняем голову перед памятью тех, кто отдал жизни за свободу Отчизны. Будьте уверены, что зажженный вашими героическими подвигами Вечный огонь Памяти и Славы мы передадим по эстафете всем последующим поколениям граждан нашей Державы.  Низкий вам поклон, герои Великой Отечественной войны! Спасибо за

Великую  Победу!

                                   Учащийся 10 класса МОУ Среднеагинская СОШ 
Саянского  района Красноярского края 
Дейзель Данил.

«Мы против войны»

Говорят, что Земля – это шар голубой,

Всё, что есть на земле – голубое.

Так зачем же, друзья, нарушать нам покой,

Что людской завоёван был кровью?

      Все мы – дети Земли: я, и ты, и она,

     Все мы любим наш шарик цветной,

     Пусть же будут всегда в небесах облака, 

    Солнце светит над головой.

Почему не хотят люди жить без войны?

Почему не хотят жить в согласии и мире?

Все мы – дети Земли! И никто, никогда

Пусть не мыслит о зле и обиде!

     Будем жить, как родные, любя и храня

     Всё тепло, что в душе накопилось.

     Сохраним милый дом,

    Сбережём отчий край,

   Чтоб плохого нигде не случилось!

Дорогие ветераны, воины-защитники! Спасибо вам от правнуков за голубое небо, зелёную траву, за детский смех, за радость в глазах матерей. 

Спасибо за то, что мы все живём!!!   С праздником!!!

                                                       Учащийся 7 класса МКОУ Среднеагинская СОШ Саянского района Красноярского края 
Щербаков Никита.
Муниципальный конкурс сочинений о маме ко Дню Матери. Сочинение Штындик Елены напечатано в районной газете  «Присаянье» №47 от 24 ноября 2011 года.

Берегите материнское сердце.

Мама – первое слово, главное слово в каждой судьбе…

С первых дней прихода в этот мир нас встречают мамины глаза, согревают мамины руки, оберегает от невзгод мамино сердце. Только мамины глаза полны тревоги за нас, сочувствия, ласки. Только мамины руки  такие мягкие, надёжные, работящие, никогда не устающие. Только мамино сердце способно вместить столько любви, сострадания. Мамино сердце всё понимает, всё прощает. Только мама любит нас по-настоящему и никогда не предаст.

У нашей мамы нас трое: я, Люда и Таня. Мы знаем, как радуется мамино сердце, замечая наши маленькие победы. Когда мы совершаем ошибки или нам грозит опасность, мамино сердце замирает от страха. Дети – самое дорогое для матери. Счастье матери – это счастье детей. Наша мама бывает строгой, взыскательной, потому что понимает большую ответственность за дочерей, желает нам добра.

Мамино сердце, как щит, хранит нас от  неприятностей, бед и горестей, а если такие случаются, принимает их, как свои. Счастлив тот, кто с детства познаёт любовь матери и растёт под заботливым теплом и светом материнского взгляда. Человек всегда чувствует полнейшую защищённость и покой, когда рядом с ним его мама.
Задача каждого человека беречь матерей так, как они берегут нас. Чем нежнее и заботливее, внимательнее и уважительнее мы будем относиться к своим мамам, тем дольше мамино сердце будет горячим, живым.

Берегите материнское сердце!

Я хочу, чтобы мама прочитала моё сочинение и поняла, что мы её очень любим. Мама навсегда останется для нас самым дорогим, самым любимым человеком.

Дорогая наша мамочка! От всех нас мы поздравляем тебя с Днём Матери и хотим пожелать только ясных дней, радостных улыбок, крепкого здоровья и понимающих дочерей.

Берегите матерей.

Мама – это главное слово у всех людей нашей планеты. Его первым произносит большинство детей мира. И сколько бы не было человеку лет: десять, двадцать или сорок, он просит, когда трудно: «Ой, мамочка, помоги!»  Даже если матери нет рядом, мы верим, что она услышит нас и защитит.

 Что тут говорить?! Когда мы чем-то напуганы, то сначала кричим: «Мама!». И только потом зовём милицию, соседей или правительство.

Я размышляю, почему так происходит. Мы знаем, что есть человек, который будет любить и помогать своим детям всегда и везде, даже если дети неблагодарные. И этот человек – Мама. Поэтому нам всегда жалко сирот или тех детей, у кого матери ведут асоциальный образ жизни и не заботятся о своих малышах. Рядом с такими детьми есть друзья, учителя, воспитатели. Возможно, у них даже есть родственники. Но нет самого родного человека…

О матерях можно рассуждать бесконечно. Их миллионы, и каждая несёт в сердце подвиг – материнскую любовь.

Лучшая мама – это моя мама, потому что нет предела её нежности. Если бы всё добро, которое излучает сердце моей мамы, распылялось на всех окружающих, зло погибло бы под этим могущественным светом.

Иногда мне кажется, что о маме говорить трудно. Трудно потому, что, говоря о самом близком, самом дорогом человеке, боишься недосказать чего-то, на первый взгляд,  маленького и незаметного, но на самом деле очень и очень главного. Боишься найти недостаточно теплые и правильные слова, чтобы выразить свою любовь и признательность.

Мама всегда интересуется моими школьными делами, помогает справиться с некоторыми вопросами в домашнем задании. Она часто говорит со мной о жизни, рассказывает о своих делах, о книгах, которые я ещё не прочла. Я очень люблю такие вечера. С раннего детства я не отходила от мамы ни на шаг, Боялась уснуть: вдруг мама уйдёт?

Я часто замечаю, что мои сверстники относятся к своим матерям неуважительно, агрессивно, не ценят их. Мне стыдно за таких детей, которые не понимают настоящего счастья в своей жизни. Берегите матерей, жалейте, помогайте им и цените всё тепло, что даёт материнское сердце!

Закончить своё сочинение я хотела бы словами В. Белинского: «Нет ничего святее и бескорыстнее любви матери…»

                                                       Учащаяся 9 класса МКОУ Среднеагинская СОШ Саянского района Красноярского края 

Ильина Кристина 

О России с любовью

                                                                                      От южных морей до полярного края 

                                                                           Раскинулись наши леса и поля.

                                                                                  Одна ты на свете! Одна ты такая

                                                                                - Хранимая Богом родная земля!

Мы живем в большой, доброй, сильной и очень красивой стране, которая называется – Россия. Но страна – это не просто поля и леса, города и села. Это государство. А каждое государство имеет свои условные знаки – символы, по которым отличается от других. Символами называют предметы, изображения или слова, которые имеют для нас особое значение. Государственные символы (герб, гимн, флаг) – символы, которые имеют особое значение для граждан какого-то государства. 

Герб России очень красив и величественен. Он представляет собой красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом. Орёл увенчан двумя малыми коронами. Над ними – одна большая корона. Двуглавый орёл символизирует государственность и независимость Российской Федерации, единение народов современной России, а три короны означают союз исполнительной, судебной и законодательной власти. В лапах орёл держит скипетр и державу. Изображение нашего герба можно увидеть на многих документах, бланках, денежных знаках.

Гимн России мы тоже слышим часто, знаем его наизусть. Любое торжественное мероприятие в школе начинается с гимна. При звуках этого произведения, созданного А. Александровым и С.Михалковым, по всему телу пробегает дрожь. В эти мгновения я понимаю чувства наших спортсменов, когда при подъёме государственного флага в знак победы на международных спортивных соревнованиях по их лицам льются слёзы радости и гордости за нашу страну.

Флаг России менялся много раз. Российский триколор (флаг, сшитый из трёх полос: белой, синей, красной) был впервые поднят при спуске на воду первого русского корабля «Орёл» в 1668 году при правлении Алексея Михайловича Романова. В это время наряду с триколором существовало много других флагов. При Петреꟾ триколор стал использоваться в качестве морского флага России. Несмотря на это официального статуса государственного флага он не получил. При царствовании Александраꟾꟾ указом от 11 июня 1858 года был введён чёрно-жёлто-белый флаг. Россияне не приняли его из-за ассоциации с Германией.  Чёрно-жёлто-белый стал флагом династии царствующего дома Романовых. После Октябрьской революции государственным флагом было красное полотнище.  Вернулся триколор в Россию 22 августа 1991 года в дни путча ГКЧП. С 1992 года триколор является государственным флагом нашей страны. Цвета Российского флага обозначают: белый – свободу, синий – Богородицу, покровительствующую России, красный – державность. По другой версии: белый – благородство и откровенность, синий – честность, верность, красный – мужество, любовь и смелость. Наш флаг вобрал в себя все лучшие качества людей. Воины шли в бой под флагом, солдаты дают присягу, целуя край флага. Особой честью считается нести флаг.

Российские государственные символы – лучшие в мире. Я очень горжусь тем, что мой дом – Россия и надеюсь, что когда-нибудь и над моей головой поднимут наш Российский флаг и прозвучит знаменитый гимн, сообщая всем об очередной победе россиян. 

Учащаяся 7 класса МКОУ Среднеагинская СОШ 
Саянского района Красноярского края

Адейкина Кристина 

Ребята!

Напишите  и ВЫ свою страницу в школьную

Книгу Мира!

С уважением. 

 Наталья Юрьевна.
Уважаемые товарищи родители!

Берегите своих детей, 
Их за шалости не ругайте. 
Зло своих неудачных дней 
Никогда на них не срывайте. 
Не сердитесь на них всерьез, 
Даже если они провинились, 
Ничего нет дороже слез, 
Что с ресничек родных скатились. 
Если валит усталость с ног, 
Совладать с нею нету мочи. 
Ну, а к Вам подойдет сынок, 
Или руки протянет дочка, 
Обнимите покрепче их, 
Детской ласкою дорожите. 
Это счастья короткий миг, 
Быть счастливыми поспешите. 
Ведь растают как снег весной, 
Промелькнут дни златые эти. 
И покинут очаг родной 
Повзрослевшие Ваши дети. 
Перелистывая альбом 
С фотографиями детства, 
С грустью вспомните о былом, 
О тех днях, когда были вместе. 
Как же будете Вы хотеть 
В это время опять вернуться,
Чтоб им маленьким песню спеть, 
Щечки нежной губами коснуться. 
И пока в доме детский смех, 
От игрушек некуда деться, 
Вы на свете счастливей всех, 
Берегите ж, пожалуйста, детство!
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