Спортивный фестиваль по молодежным видам спорта
В рамках реализации социального проекта «Здоровье молодежи – богатство края»  15 декабря в Саянском районе состоялся спортивный фестиваль по молодежным видам спорта. Организатор фестиваля - Районный совет детских организаций «Юность Присаянья».
 Школьные команды из 10 общеобразовательных учреждений района смогли не только посмотреть показательные выступления профессиональных спортсменов г.Красноярска, но и стать участниками мастер-классов краевых специалистов.
Мастер-класс по футбольному фристайлу продемонстрировали серебряные призёры чемпионата России  по футбольному фристайлу  Борис Емельянов и  Дмитрий Осмехин. Борис один из лучших фристайлеров  города  Красноярска  cерьезно занимается фристайлом около 4-5 лет и имеет огромный опыт выступлений. Планирует открыть школу футбольного фристайла в Красноярске. Дмитрий обладатель мирового рекорда по удержанию мяча на затылке (15 минут), занимается фристайлом уже больше 3-х лет. Является одним из самых позитивных членов команды Be Free. 
Представители федерации капоэйра Красноярского края  Евгений и Алексей провели мастер-класс по необычному для нас виду бразильской борьбы. Капоэйра - это больше чем борьба, танец или акробатика. У капоэйры нет четкого понятия, оно настолько обширно, что словами его не передать. Капоэйра - это жизнь, это искусство, это игра, это диалог, это свобода и  раскрепощение. 
Представители йоинга Алексей и Роман продемонстрировали умелое управление удивительной игрушкой (йо-йо).  Йо-йо - древняя игрушка, состоящая из двух одинаковых по размеру и весу дисков из пластика, дерева или металла, связанных с осью, с помощью веревки, привязанной вокруг неё. Ребята с удивлением наблюдали за точностью действий мастеров стараясь повторить их движения. 
Мастер-класс по спортивным танцам провела  Инна Козуля  - хореограф  Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнёва. Поддержку в проведении фестиваля оказали представители молодежного парламента Красноярского края Татьяна Белянина и куратор КШП Анна Персикова.
В завершении  фестиваля ребята поблагодарили наших гостей, которые  проводили мастер-классы по молодежным видам спорта. Все участники фестиваля не только  получили удивительный заряд энергии и позитива, но и еще поощрительные призы.
Организаторы фестиваля в свою очередь надеются, что в школах появятся спортивные площадки по молодёжным видам спорта.  



